

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu: CZ.07.3.56/0.0/0.0/20_076/0001671
Identifikace žádosti (Hash): 13oE15P
Zkrácený název projektu: Divadlo SEN

Typ podání: Automatické
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Číslo programu: 07
Název programu: Operační program Praha - pól růstu ČR

Číslo výzvy: 07_20_076
Název výzvy: OPPPR_46. výzva SC 3.1 - Podpora sociálních služeb, komunitního života a sociálního bydlení

Název projektu CZ: Komunitní Divadlo SEN
Název projektu EN: Community Theatre SEN

Anotace projektu:

Předmětem projektu je vybudování komunitního Divadla SEN v Praze - Kobylisích. Projekt zahrnuje stavební práce (úpravy prostor) a následné vybavení divadelního sálu a zázemí. Divadlo SEN bude splňovat znaky kulturně-komunitního centra. Plánované sociálně aktivizační aktivity budou určeny především pro seniory, ale i pro obyvatele místní komunity. Cílem projektu je posilování kompetencí seniorů a jejich začleňování mezi ostatní místní obyvatele, podpora mezigeneračních vztahů a rozvoj komunity.

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1. 6. 2022
Skutečné datum zahájení: 1. 6. 2022
Předpokládané datum ukončení: 31. 5. 2023
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 12,00

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP): Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy
Celkové způsobilé výdaje připadající na příjmy dle článku 61: Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu:	Ano
Další podpory ve vztahu k projektu z jiných veřejných zdrojů:	Ne
Veřejná podpora:	Ne
Partnerství veřejného a soukromého sektoru:	Ne
CBA:	Ano
Režim financování:	Ex-ante

:

Fázovaný projekt:	Ne
Popis fázovaného projektu:	

Specifické cíle

Číslo programu	07
Číslo prioritní osy, Název prioritní osy	07.3 Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě 07.3.56 Investice do zdravotnické a sociální infrastruktury, které přispívají k celostátnímu, regionálnímu a místnímu rozvoji, snižování nerovností, pokud jde o zdravotní stav, podpora sociálního začleňování díky lepšímu přístupu k sociálním, kulturním a rekreačním
Číslo investiční priority, Název investiční priority	TC 09 Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě
Číslo tematického cíle, Název tematického cíle	07.3.56.3.1 Posílení sociální infrastruktury pro integraci, komunitní služby a prevenci
Číslo, Název Procentní podíl	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	100,00
Méně rozvinuté	0,00

Popis projektu

Anotace projektu :

Předmětem projektu je vybudování komunitního Divadla SEN v Praze - Kobylisích. Projekt zahrnuje stavební práce (úpravy prostor) a následné vybavení divadelního sálu a zázemí. Divadlo SEN bude splňovat znaky kulturně-komunitního centra. Plánované sociálně aktivizační aktivity budou určeny především pro seniory, ale i pro obyvatele místní komunity. Cílem projektu je posilování kompetencí seniorů a jejich začleňování mezi ostatní místní obyvatele, podpora mezigeneračních vztahů a rozvoj komunity.

Jaký problém projekt řeší?

Projekt řeší problém sociálního vyloučení seniorů a nedostatku vhodných a bezbariérových prostor pro kulturně komunitní aktivity v Praze 8 (především v části Kobylisy a Ládví).

Senioři jsou jednou ze skupin obyvatelstva sociálně vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených. Ukončení pracovní kariéry a především pak první zdravotní obtíže seniory často vyloučí ze společenského života. Senioři se často cítí opuštění a izolovaní, jejich, častokrát limitované pohybové schopnosti, zhoršený zrak, sluch a schopnost orientace, jim brání účastnit se běžného společenského života, upadají do pasivity a letargie. S ohledem na demografický vývoj je potřeba rovněž doplnit, že senioři se stávají čím dál významnější skupinou obyvatel a jejich potřebám a začleňování do společnosti je potřeba věnovat větší pozornost.

Projekt reaguje především na potřebu uspokojení společenských potřeb seniorů, posílení jejich kompetencí a jejich zapojení do komunitního života v lokalitě. Projektem řešíme rovněž problém nedostatečné skladby aktivit určených primárně pro seniorské a handicapované členy komunity Praha 8 - Kobylisy a Ládví. V současné době na Praze 8 funguje několik organizací se zaměřením i na seniory handicapované osoby, jejich rodiny a přátelé, ale spektrum těchto aktivit je omezené. Problémem Prahy Kobylis a Ládví je taktéž nedostatek vhodných prostor pro kulturně-komunitní aktivity, které by byly plně bezbariérové, v dostupné vzdálenosti a přizpůsobené specifickým potřebám cílové skupiny.

Projekt stavíme na výsledcích naší soustavné práce se seniory, známe jejich potřeby i potřeby jejich rodinných příslušníků a obyvatel blízkého okolí. Stavíme rovněž na znalosti situace v lokalitě Prahy Kobylisy (analýza počtu komunitních prostor typu divadelní sály, spektrum aktivit pro seniory).

Jaké jsou příčiny problému?

Na vznik a míru sociálního vyloučení seniorů má vliv vícero faktorů. Jedná se především o zdravotní, psychické, sociální a ekonomické faktory, které se vzájemně prolínají a ovlivňují.

1. Zdravotní situace seniora - zdravotní stav výrazně determinuje život seniorů, omezuje jejich pohyb, aktivitu a chuť účastnit se společenského života. Má vliv i na psychickou pohodu seniorů
2. Psychická pohoda seniora - bývá často ovlivněna ztrátou společenského postavení po ukončení pracovní kariéry, ztrátou životního partnera, blízkých přátel. Rodina je často zaneprázdněna či nebydlí blízko. Taktéž vidina nulové životní perspektivy, jak je často stáří samotnými seniery vnímáno, se odráží na psychickém stavu člověka.
3. Ekonomická situace - řada seniorů žije na hranici chudoby, nemá prostředky na bohatý společenský život, příjmy pokrývají pouze základní potřeby člověka.
4. Sociální faktory - především situace v rodině seniora a taktéž způsob vnímání seniorů celou společností, která je orientována spíše na individuální zájmy a úspěch. Často se setkáváme s předsudky vůči seniorům, jejich vnímání z pohledu mladších generací jako méněcenné skupiny obyvatel, která je pro společnost ekonomickou přítěží. Tato příčina stojí i za problémem nedostatku adekvátních prostor (odpovídající specifickým potřebám cílové skupiny) pro kulturně-komunitní aktivity seniorů a za nedostatečnou nabídkou sociálně aktivizačních služeb pro seniory.

Co je cílem projektu?

Cílem projektu je zvýšit kvalitu a dostupnost sociálně aktivizačních služeb pro seniory, které povedou k posilování kompetencí seniorů a jejich začlenění do místní komunity.

Konkrétní cíle projektu jsou následující:

1. vybudovat nový kulturně-komunitní prostor pro realizaci inovativních sociálně aktivizačních (především kulturních a vzdělávacích) aktivit "nejen" pro seniory
2. ročně realizovat minimálně 100 jednorázových akcí pro seniory (divadelní představení, přednášky, filmové večery) a nabídnout minimálně 3 pravidelné sociálně aktivizační aktivity (typu kroužků) a doplňovat ji aktivitami dalších členů komunity a spolupracujících subjektů s cílem konstantní pestré a atraktivní nabídky kulturních a vzdělávacích aktivit.
3. dosáhnout minimálně 61 % návštěvnosti námi realizovaných aktivit pro CS
4. zapojit do našich aktivit nové účastníky z řad seniorů (ze současných zhruba 300 na 500)
5. rozvinout komunitu, posílit mezigenerační vztahy a vazby seniorů na místní komunitu

Jaká změna/y je/ jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Realizace projektu přinese následující změny:

- posílené kompetence seniorů (zlepšení jejich fyzického i psychického zdraví)
- propojení seniorů s místní komunitou (propojení seniorů z Rezidence RoSa se seniory a dalšími obyvateli blízkého okolí)
- posílení mezigenerační komunikace a vztahy uvnitř komunity
- zkvalitnění nabídky kulturních aktivit pro seniory, ale i pro děti a veřejnost (místní komunitu)
- prostory pro divadelní, hudební a další představení a akce pro Prahu 8 (divadelní sál budou moci, v době, kdy nebude využit pro aktivity Centra RoSa, propůjčit další členové komunity, spolupracující externí subjekty působící především na Praze 8)
- zkvalitnění života na Praze 8 Kobylisích

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

Projekt je v souladu s výzvou č. 46, realizované aktivity spadají do skupiny B aktivit podporovaných výzvou.

V projektu budou realizovány následující klíčové aktivity:

1. Stavební úpravy vymezených prostor - bude se jednat o stavební úpravy nezkolaudovaných suterénních prostor v budově Residence RoSa. Stavební úpravy budou spočívat ve vybudování stavebních příček, galerie, povrchové úpravy, vybudování sociálního zařízení, osazení sanitární technikou, natažení elektrických obvodů, instalace vzduchotechniky, chlazení, topení, připojení k vodovodu a kanalizaci. Výstupem bude vybudovaný divadelní sál, foyer, sociální zařízení a zázemí komunitního divadla.
2. Vybavení divadla - vybavení divadelního sálu - jeviště i hlediště (vybavení prostor technikou, nábytkem, hudebními nástroji, audio a video technikou), vybavení maskérny (nábytek, zrcadla, rekvizity) a foyer divadla (nábytek, šatny, lednice) a dalším vybavením tak, aby prostory odpovídaly požadavkům na divadelní prostor přístupný všem (i osobám s různými typy hendikepů).
3. Řízení projektu a publicita - řízení projektu koordinátorem projektu tak, aby byla zajištěna plynulá a efektivní komunikace a spolupráce všech osob a subjektů zapojených do realizace a projekt byl řádně zrealizován ve stanoveném rozsahu, rozpočtu a termínech a dodržel veškeré legislativní požadavky a pravidla a podmínky OP PPR. Pro efektivní řízení plánujeme s pravidelnými koordinačními schůzkami týmu ve dvoutýdenní periodicitě, v případě potřeby i dříve v ad hoc dohodnutých termínech. O projektu budeme průběžně informovat na webových stránkách Centra RoSa.

Popis realizačního týmu projektu :

Realizační tým projektu bude složen z následujících pozic:

1. Koordinátor projektu - zodpovídá celkově za řádnou realizaci projektu v daném rozsahu, rozpočtu a termínech. Projektový koordinátor je kontaktní osobou pro všechny odborné profese zapojené do realizace klíčových aktivit projektu. Zodpovídá za efektivní a plynulou komunikaci mezi všemi členy týmu.
2. Administrátor projektu - zodpovídá za zajištění komunikace vůči poskytovateli dotace, zodpovídá za řádnou administraci projektu v termínech RoPD a dle pravidel OP PPR.
3. Účetní projektu - zodpovídá za vedení účetnictví projektu
4. Expert na veřejné zakázky - externí subjekt, který zodpovídá za přípravu a realizaci výběru dodavatele (v předinvestiční fázi)
5. Autorský dozor - zajišťuje projekční řízení a dohled nad staveními pracemi
6. TDI a Koordinátor BOZP - technický dozor investora dohlíží nad řádnou realizací stavebních prací v souladu s prováděcí projektovou dokumentací, kontroluje použité materiály a dodržení technologických postupů při provádění stavby a instalace vybavení. Koordinátor BOZP dohlíží nad dodržováním norem pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci.

V čem je navržené řešení inovativní?

Inovativnost projektu spočívá ve využití divadla jako prostředku pro aktivizaci a sociální začleňování. Divadlo koncipujeme sice jako mezigenerační, ale s důrazem a ohledem na starší a nejstarší generaci a na osoby s různými hendikepami (např. lidé s diagnózou Parkinsonovy choroby, lidé na vozíku, neslyšící, slabozrací, nevidomí...). Nechceme však vydělovat a rozdělovat na my a oni. Ale specifika

znevýhodněných osob chceme zohledňovat, tvůrčími způsoby zapojovat a využívat a dospět tak k většímu respektu a empatii mezi námi všemi. V divadle budou vystupovat amatéři i profesionálové a dětské soubory i seniorské skupiny, s některými jsme již navázali spolupráci.

Smysl našeho divadla je především sociální - zahrnuje v sobě význam kulturní, umělecký, psychologický i edukativní. Jde o společné setkávání, společnou tvorbu a o možnost sdělovat a předávat své pocity a zkušenosti. Ve všech našich pořadech se snažíme uplatňovat interaktivní princip a metody, jejichž cílem je aktivní a tvořivý přístup všech zúčastněných. Proto chceme vytvořit takové divadlo, kde budou do většiny akcí diváci a posluchači zapojeni (jeviště a hlediště spolu vzájemně komunikuje, ovlivňuje se a inspiruje). Radost z tvorby, radost ze života, mezigenerační porozumění a vzájemná úcta je naším cílem. Chceme přispět nejen k povzbuzení lidí v seniorském věku, ale i k rozvoji kulturního a společenského života zejména v Praze 8. Rádi bychom dokázali, že nezáleží tolik na věku, jako na tvůrčí energii. Na dobrých nápadech vedoucích k realizaci, na činnosti a tvorbě, která přináší radost a smysl jednotlivcům, malým skupinám a tím pak i celé společnosti. Divadlo Sen nebude plnit jen funkce umělecké a estetické, ale rádi bychom, aby přispělo i k procesu sebepoznání a sebeuzdravování. Cestou svobodného vyjadřování, zobrazením životních situací, různých myšlenek, názorů a postojů přispělo k větší sounáležitosti a k citlivějšímu vnímání hodnot našeho bytí.

Jaká existují rizika projektu?

Rizika, která jsme v souvislosti s přípravou, realizací a provozem projektu identifikovali, jsou podrobně zanalyzována v kapitole 10 Studie proveditelnosti. U každého rizika je stanovena míra pravděpodobnosti výskytu, míra dopadu a definována opatření k eliminaci rizik.

Cílová skupina

Cílová skupina:

Senioři

Popis cílové skupiny:

Cílovou skupinou projektu jsou primárně senioři - obyvatelé Rezidence RoSa (kapacita 120 osob) a senioři z městských částí Kobylisy a Ládví. Obě Celková velikost cílové skupiny v lokalitě činí zhruba 10 tis. osob. Naší ambicí však není pokrýt celé území obou lokalit, jenž jsou rozlehlé, tím by i projekt ztratil komunitní charakter. V projektu se zaměříme na aktivizaci seniorů z Rezidence RoSa a seniorů z blízkého okolí (s dobrou a snadnou dostupností) Rezidence RoSa. Naším cílem je podpořit sociální začlenění do

společnosti alespoň u 500 osob z cílové skupiny seniorů a podpořit rozvoj místní komunity, která okolo Rezidence a Centra RoSa vznikla.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Centrum RoSa z.s.
IČ:	03641716
DIČ / VAT ID:	
Právní forma:	Spolek
Typ plátce DPH:	Nejsem plátcem DPH
Počet zaměstnanců:	1,000
Velikost podniku:	
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	Ano
Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku:	

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název:	ANNA JEŽKOVÁ
Adresa:	28,27375 Třebíz

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa pro doručení, Adresa místa realizace, Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Hlavní město Praha
Název okresu:	Hlavní město Praha
Název ORP:	Hlavní město Praha
Městská část:	Praha 8
Obec:	Praha

Část obce: Kobylišy
Ulice: Střelničná
PSČ: 182 00
Číslo orientační: 8
Číslo popisné/evidenční: 1680
Kód druhu 1
čísla domovního:
WWW: www.centrumrosa.cz

Osoby subjektu

Titul před jménem:
Jméno: Anna
Příjmení: Ježková
Titul za jménem:
Telefon: ██████████
Mobil: ██████████
E-mail: info@centrumrosa.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: Ano

Titul před jménem:
Jméno: Eva
Příjmení: Vitamvášová
Titul za jménem:
Telefon: ██████████
Mobil: ██████████
E-mail: info@centrumrosa.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: Ne

Titul před jménem:
Jméno: Petra
Příjmení: Černoušková
Titul za jménem:
Telefon: ██████████
Mobil: ██████████
E-mail: petra.cernouskova@gmail.com
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: Ano

Účty subjektu

Název účtu příjemce: Běžný účet
Kód banky: 2700 - UniCredit Bank Czech Republic and
Slovakia, a.s.
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO: 0
Základní část ABO: 2110474214
Neplatný záznam účtu:

Účetní období

Účetní období od: 1. 1. 2019 0:00:00
Účetní období do: 31. 12. 2019 0:00:00

Umístění

Dopad projektu:
CZ010 Hlavní město Praha

Místo realizace:
500208 Praha 8
CZ010 Hlavní město Praha

Umístění

Dopad projektu:
CZ010 Hlavní město Praha

Místo realizace:
500208 Praha 8
CZ010 Hlavní město Praha

Etapy projektu

Pořadí etapy:	1
Název etapy:	Stavební úpravy prostor
Předpokládané datum zahájení:	1. 6. 2022
Předpokládané datum ukončení:	30. 11. 2022

Popis etapy:

Náplní projektu jsou stavební úpravy prostor komunitního divadla SEN - divadelního sálu, zázemí, foyer, přístupové cesty. Podrobnější specifikace je uvedena ve studii proveditelnosti a v prováděcí projektové dokumentaci, která je přílohou žádosti.

Pořadí etapy:	2
Název etapy:	Vybavení prostor divadla
Předpokládané datum zahájení:	1. 12. 2022
Předpokládané datum ukončení:	31. 5. 2023

Popis etapy:

Náplní etapy je vybavení upravených prostor nábytkem, zařízeními (audio, video), hudebními nástroji a rekvizitami tak, aby byly prostory připraveny na zahájení provozu plánovaných aktivit. Podrobná specifikace etapy a výčet požadovaného vybavení je uveden ve studii proveditelnosti.

Rozpočet jednotkový

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento	Měrná jednotka (přednastavena ŘO)	Měrná jednotka (z číselníku)	Měrná jednotka (individuální)
1	Celkové výdaje projektu	0,00	0,00	6 040 478,80	100,00			
1.1	Způsobilé výdaje celkem	0,00	0,00	6 040 478,80	100,00			
1.1.1	Neinvestiční způsobilé výdaje celkem	0,00	0,00	1 088 916,32	18,03			
1.1.1.1	Osobní náklady	0,00	0,00	160 224,00	2,65			
1.1.1.1.1	Koordinátor projektu - realizace (DPČ)	409,00	336,00	137 424,00	2,28			hodina
1.1.1.1.2	Administrátor grantu (DPP)	300,00	76,00	22 800,00	0,38			hodina
1.1.1.2	Cestovné	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.1.3	Drobný neodpis. hm. a nehm. majetek (Zařízení a vybavení)	0,00	0,00	787 192,32	13,03			
1.1.1.3.1	Neodpisovaný hmotný majetek	0,00	0,00	783 201,72	12,97			
1.1.1.3.1.01	Digitální piano	37 090,00	1,00	37 090,00	0,61			komplet
1.1.1.3.1.02	Podium - podesta	8 215,90	7,00	57 511,30	0,95			ks
1.1.1.3.1.03	Podium - podesta atyp	14 142,50	1,00	14 142,50	0,23			ks
1.1.1.3.1.04	Podium - noha výsuvná	474,32	32,00	15 178,24	0,25			ks
1.1.1.3.1.05	Podium - jevištní schodiště	6 037,90	1,00	6 037,90	0,10			ks
1.1.1.3.1.06	Podium - spojka schodiště	761,10	2,00	1 522,20	0,03			ks

1.1.1.3.1.07	Podium - spojka rámová	653,40	15,00	9 801,00	0,16			ks
1.1.1.3.1.08	Podium - textilie - látkový výkryt podíí	4 356,00	1,00	4 356,00	0,07			komplet
1.1.1.3.1.09	Podium - nájezdová rampa	18 150,00	1,00	18 150,00	0,30			ks
1.1.1.3.1.10	Látky	8 712,00	2,00	17 424,00	0,29			ks
1.1.1.3.1.11	Projektor Epson	29 100,50	1,00	29 100,50	0,48			ks
1.1.1.3.1.12	Sada pro montáž projektoru	2 420,00	1,00	2 420,00	0,04			ks
1.1.1.3.1.13	Paravan	5 689,40	2,00	11 378,80	0,19			ks
1.1.1.3.1.14	Rekvizity	30 250,00	1,00	30 250,00	0,50			komplet
1.1.1.3.1.15	Hudební nástroje	10 924,00	1,00	10 924,00	0,18			komplet
1.1.1.3.1.16	Sofa do foyer	29 989,85	2,00	59 979,70	0,99			ks
1.1.1.3.1.17	Konferenční stolek do foyer	6 050,00	2,00	12 100,00	0,20			ks
1.1.1.3.1.18	Koktejlový kulatý stolek vyvýšený	6 860,70	3,00	20 582,10	0,34			ks
1.1.1.3.1.19	Věšáky pro účinkující	24 200,00	1,00	24 200,00	0,40			komplet
1.1.1.3.1.20	Židle stohovatelné a spínací pro hlediště	5 082,00	54,00	274 428,00	4,54			ks
1.1.1.3.1.21	Notebook	17 000,50	1,00	17 000,50	0,28			ks

1.1.1.3.1.22	Stůl pod notebook	6 999,90	1,00	6 999,90	0,12			ks
1.1.1.3.1.23	Stojany na mikrofony	1 210,00	4,00	4 840,00	0,08			ks
1.1.1.3.1.24	Nádoby na rekvizity	580,80	10,00	5 808,00	0,10			ks
1.1.1.3.1.25	Stojany na noty	726,00	6,00	4 356,00	0,07			ks
1.1.1.3.1.26	Židle ke klavíru	2 490,00	1,00	2 490,00	0,04			ks
1.1.1.3.1.27	Židle kancelářská	3 513,85	2,00	7 027,70	0,12			ks
1.1.1.3.1.28	Stůl pracovní	6 999,84	2,00	13 999,68	0,23			ks
1.1.1.3.1.29	CD přehrávač	3 299,70	1,00	3 299,70	0,05			ks
1.1.1.3.1.30	Polštářky/podsedáky	580,80	20,00	11 616,00	0,19			ks
1.1.1.3.1.31	Stojany na reprobedny	2 178,00	1,00	2 178,00	0,04			ks
1.1.1.3.1.32	Zrcadla	4 354,55	4,00	17 418,20	0,29			ks
1.1.1.3.1.33	Stolky do maskérny	2 178,00	4,00	8 712,00	0,14			ks
1.1.1.3.1.34	Židle - maskérna	1 742,40	4,00	6 969,60	0,12			ks
1.1.1.3.1.35	Navigační systém	2 420,00	1,00	2 420,00	0,04			ks
1.1.1.3.1.36	Lednice - u baru	11 490,20	1,00	11 490,20	0,19			ks
1.1.1.3.2	Neodpisovaný nehmotný majetek	0,00	0,00	3 990,60	0,07			

1.1.1.3.2.1	Kancelářský balík (SW)	3 990,60	1,00	3 990,60	0,07			ks
1.1.1.4	Služby	0,00	0,00	141 500,00	2,34			
1.1.1.4.1	Administrace veřejných zakázek	60 500,00	1,00	60 500,00	1,00			komplet
1.1.1.4.2	Zpracování studie proveditelnosti a CBA	45 000,00	1,00	45 000,00	0,74			komplet
1.1.1.4.3	Účetnictví projektu	3 000,00	12,00	36 000,00	0,60			měsíc
1.1.2	Investiční způsobilé výdaje celkem	0,00	0,00	4 951 562,48	81,97			
1.1.2.1	Pozemky, stavby a úpravy ploch	0,00	0,00	4 903 162,48	81,17			komplet
1.1.2.1.01	Vedlejší rozpočtové náklady	1 115 620,00	1,00	1 115 620,00	18,47			komplet
1.1.2.1.02	Prováděcí projektová dokumentace a AD	181 500,00	1,00	181 500,00	3,00			komplet
1.1.2.1.03	TDI a koordinátor BOZP	217 800,00	1,00	217 800,00	3,61			komplet
1.1.2.1.04	Stavební práce	1 699 588,81	1,00	1 699 588,81	28,14			komplet
1.1.2.1.05	ZTI	72 644,02	1,00	72 644,02	1,20			komplet
1.1.2.1.06	Zařizovací předměty	177 942,64	1,00	177 942,64	2,95			komplet
1.1.2.1.07	UT	72 896,60	1,00	72 896,60	1,21			komplet
1.1.2.1.08	Chlazení	192 665,88	1,00	192 665,88	3,19			komplet
1.1.2.1.09	VZT	132 155,97	1,00	132 155,97	2,19			komplet
1.1.2.1.10	Akustika	255 552,00	1,00	255 552,00	4,23			komplet
1.1.2.1.11	Ozvučení	196 431,64	1,00	196 431,64	3,25			komplet
1.1.2.1.12	Elektroinstalace	261 360,00	1,00	261 360,00	4,33			komplet
1.1.2.1.13	Osvětlení	327 004,92	1,00	327 004,92	5,41			komplet
1.1.2.2	Odpisovaný hmotný majetek	0,00	0,00	48 400,00	0,80			
1.1.2.2.1	šatní skříň, věšáky pro diváky	48 400,00	1,00	48 400,00	0,80			komplet
1.1.2.3	Odpisovaný nehmotný majetek	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.2	Nezpůsobilé výdaje celkem	0,00	0,00	0,00	0,00			

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu - změna - návrh IS KP
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	6 040 478,80
Celkové nezpůsobilé výdaje:	0,00
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	6 040 478,80
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	6 040 478,80
Celkové způsobilé výdaje připadající na příjmy dle článku 61:	0,00
Příspěvek Unie:	3 020 239,40
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	3 020 239,40
Podpora celkem:	6 040 478,80
Vlastní zdroj financování:	0,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Národní soukromé zdroje
% vlastního financování:	0,00
% vlastního financování - více rozvinutý region:	

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	1. 5. 2022
Etapa:	1 1 Stavební úpravy prostor
Závěrečná platba:	Ne
Zálohová platba:	Ano
Záloha - plán:	3 020 239,40
Záloha - Investice:	1 882 923,10
Záloha - Neinvestice:	1 137 316,30
Vyúčtování - plán:	0,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Pořadí finančního plánu:	2

Datum předložení:	30. 12. 2022
Etapa:	1 1 Stavební úpravy prostor
Závěrečná platba:	Ne
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	3 020 239,40
Záloha - Investice:	3 020 239,40
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	3 020 239,40
Vyúčtování - Investice:	2 620 239,40
Vyúčtování - Neinvestice:	400 000,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	3 020 239,40
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	2 620 239,40
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	400 000,00

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	30. 6. 2023
Etapa:	2 2 Vybavení prostor divadla
Závěrečná platba:	Ano
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	3 020 239,40
Vyúčtování - Investice:	2 282 923,10
Vyúčtování - Neinvestice:	737 316,30
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	3 020 239,40
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	2 282 923,10
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	737 316,30

Pořadí finančního plánu:	
Datum předložení:	
Etapa:	
Závěrečná platba:	
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	6 040 478,80
Záloha - Investice:	4 903 162,50
Záloha - Neinvestice:	1 137 316,30
Vyúčtování - plán:	6 040 478,80
Vyúčtování - Investice:	4 903 162,50
Vyúčtování - Neinvestice:	1 137 316,30
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	6 040 478,80
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	4 903 162,50
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	1 137 316,30

Kategorie intervencí

Tematický cíl

Kód:	09
Název:	Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a jakékoliv diskriminaci
Název specifického cíle:	Posílení sociální infrastruktury pro integraci, komunitní služby a prevenci
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	3 020 239,40

Oblast intervence

Kód:	III.0.055
Název:	Jiná sociální infrastruktura přispívající k regionálnímu a místnímu rozvoji
Název specifického cíle:	Posílení sociální infrastruktury pro integraci, komunitní služby a prevenci
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	3 020 239,40
Skupina:	Sociální, zdravotní a vzdělávací infrastruktury a související investice

Vedlejší téma ESF

Forma financování

Kód:	01
Název:	Nevratný grant
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	3 020 239,40

Ekonomická aktivita

Kód:	21
Název:	Činnosti v oblasti sociální práce, veřejné, sociální a osobní služby
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	3 020 239,40

Mechanismus územního plnění

Kód:	02
Název:	Ostatní integrované přístupy k udržitelnému rozvoji měst
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	3 020 239,40

Lokalizace

Kód:	CZ010
Název:	Hlavní město Praha
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	3 020 239,40

Typ území

Kód:	01
Název:	Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel)
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	3 020 239,40

Indikátory

Kód indikátoru:	55201
Název indikátoru:	Počet podpořených zařízení v rámci komunitních a integračních aktivit
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	1,000
Datum cílové hodnoty:	31. 5. 2023
Měrná jednotka:	Zařízení
ENVI:	
Typ indikátoru:	Výstup
Definice indikátoru:	Počet podpořených zařízení pro účely kulturně-komunitních a sociálně-integračních aktivit. - zařízení- je myšlen vybudovaný či modernizovaný objekt podpořený intervencí z EFRR.
Popis hodnoty:	

V rámci projektu bude vybudováno 1 nové zařízení - komunitní Divadlo Sen.

Kód indikátoru:	55205
Název indikátoru:	Počet podpořených nových zařízení v rámci komunitních a integračních aktivit
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	1,000
Datum cílové hodnoty:	31. 5. 2023
Měrná jednotka:	Zařízení
ENVI:	
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Počet podpořených nových zařízení pro účely kulturně-komunitních a sociálně-integračních aktivit. "Novým zařízením" je myšlen vybudovaný či modernizovaný objekt podpořený intervencí z EFRR, který dosud nebyl k těmto účelům využíván.

Popis hodnoty:

Projektem bude podpořen vznik komunitního Divadla SEN.

Kód indikátoru:	55501
Název indikátoru:	Míra využívání/obsazenosti podpořené služby
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	61,000
Datum cílové hodnoty:	31. 5. 2026
Měrná jednotka:	%
ENVI:	
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Míra využívání / obsazenosti podpořené služby sledována v době udržitelnosti projektu. Indikátor vyjadřuje míru využívání / obsazenosti kapacity podpořené služby, vychází se z okamžité kapacity. V případě služeb ambulantního a terénního typu vyplývá okamžitá kapacita služby z počtu úvazků pracovníků, kteří pracují s cílovou skupinou (tj. s kolika osobami v jeden okamžik mohou pracovníci pracovat). V případě služeb pobytového typu je okamžitá kapacita dána počtem lůžek. Pojem "využívání" je použit pro služby ambulantního a terénního typu, pojem "obsazenost" pro služby pobytového typu. Využívání / obsazenost služby = průměr za rok; při kombinaci služeb je sledována každá služba zvlášť a poté se vypočítá průměr za každý rok udržitelnosti. Cílová hodnota indikátoru se stanoví jako celkový průměr z jednotlivých ročních průměrů. Do výpočtu hodnoty indikátoru se zahrnují osoby sociálně vyloučené a sociálním vyloučením ohrožené, nikoliv ostatní obyvatelé místních komunit, kteří nejsou osobami sociálně vyloučenými a osobami ohroženými sociálním vyloučením (tzv. osoby ze sekundární cílové skupiny).

Popis hodnoty:

Cílová hodnota indikátoru jsme stanovili na základě návštěvnosti našich kulturních a vzdělávacích aktivit v loňském roce. Na základě zájmu ze strany cílové skupiny o připravované nové spektrum aktivit v Divadle SEN předpokládáme, že účast na připravovaných aktivitách bude vysoká. Ačkoliv počítáme, že účast na většině akcí bude vyšší než 61 %, zvolili jsme pesimistický odhad cílové hodnoty 61 % s vědomím, že některé aktivity jsou plánovány v komornějším provedení (např. divadelní a pěvecké kroužky) a tudíž nemohou naplnit celkovou kapacitu divadla.

Kód indikátoru: 67510
Název indikátoru: Kapacita služeb a sociální práce
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 27. 3. 2020
Cílová hodnota: 60,000
Datum cílové hodnoty: 31. 5. 2023
Měrná jednotka: Klienti
ENVI:
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Kapacita služeb a sociální práce je tvořena počtem klientů, kterým může být v jeden okamžik poskytnuta služba podporující sociální začleňování nebo intervence sociální práce.

Popis hodnoty:

Maximální kapacita služby čítá 60 osob, a to zejména pro akce kulturní a společenské. V případě terapií (muzikoterapie, dramaterapie), které vyžadují intenzivnější práci s cílovou skupinou a tudíž menší skupiny, bude kapacita služby 12 osob.

Veřejné zakázky

Pořadové číslo veřejné zakázky	Název veřejné zakázky	Pracovní název veřejné zakázky	HASH VZ	Stav veřejné zakázky	Administrativní stav VZ
		stavební práce	13QwHEVZ		Rozpracována

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace
Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt je zaměřen na sociální začleňování seniorů do společnosti, dalším cílem projektu je podpora mezigenerační komunikace a vztahů s cílem zvýšení vzájemné úcty a tolerance mezi lidmi. Projekt přispěje ke snížení diskriminace seniorů, kteří jsou v současné době někdy vnímáni jako méněcenná

skupina obyvatel, která už nemá pro společnost přínos. Tyto stále přetrvávající předsudky chceme projektem minimalizovat právě prostřednictvím propojení seniorů s dětmi a mladými lidmi, motivovat seniory, aby s mladší generací sdíleli své životní příběhy a úspěchy, a ukázat, jakou hodnotu mají životní zkušenosti a moudra starší generace pro společnost.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt nemá negativní vliv na horizontální princip. Při realizaci projektu budeme respektovat právní normy platné v oblasti ochrany životního prostředí.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt respektuje principy rovných příležitostí mužů a žen.

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení - Projektová žádost_new

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán (člen statutárního orgánu), resp. osoba oprávněná jednat (dále jen statutární orgán) za žadatele/partnera podpisem čestného prohlášení stvrzuje, že:

- se seznámil/a s obsahem žádosti o podporu projektu a jejími přílohami;
- všechny informace v předložené žádosti a jejích přílohách jsou pravdivé a úplné, a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů;
- prověřil ceny použité v žádosti o podporu a Studii proveditelnosti a že tyto ceny po ověření odpovídají požadavkům kladeným na vstupní údaje Studie proveditelnosti;
- projekt, kterého se žádost týká, je v souladu s relevantními právními předpisy EU a ČR (veřejné zakázky, hospodářská soutěž, životní prostředí, zákon o ochraně osobních údajů, autorský zákon apod.);
- projekt, kterého se žádost týká, je v souladu s politikami EU v oblasti udržitelného rozvoje, ochrany životního prostředí a rovných příležitostí, včetně podporování rovnosti mezi ženami a muži;
- žadatel/partner není v úpadku či nebyl zamítnut insolvenční návrh pro nedostatek majetku dle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění

pozdějších předpisů, a dále, že proti němu není veden výkon rozhodnutí ani není v likvidaci;

- ke dni podání žádosti má žadatel/partner vypořádaný všechny závazky po lhůtě splatnosti, zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a penále na veřejné zdravotní pojištění, pojistné a penále na sociální zabezpečení, příspěvky na státní politiku zaměstnanosti či odvody za porušení rozpočtové kázně, vůči finančnímu úřadu, České správě sociálního zabezpečení, zdravotním pojišťovnám, Státnímu fondu životního prostředí, Pozemkovému fondu, Státnímu fondu rozvoje bydlení, Státnímu fondu kultury, Státnímu fondu ČR pro podporu a rozvoj české kinematografie, Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu, Celní správě, krajům, obcím a svazkům obcí a ostatním orgánům veřejné správy, zároveň nemá další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných z Evropských strukturálních a investičních fondů či Fondu soudržnosti vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují (Posečkání s úhradou závazků nebo dohoda o úhradě závazků a její řádné plnění se považují za vypořádané závazky, tzn. subjekt je považován pro účely poskytnutí prostředků EU za bezdlužný);
- jestliže žádá o podporu z Evropského fondu pro regionální rozvoj anebo o podporu v režimu tzv. ?blokové výjimky?, platí, že žadatel není ?podnikem v obtížích? ve smyslu ustanovení čl. 2, odst. 18 Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera nebo jakémukoli jeho členovi není zahájeno, nebo vedeno trestní řízení a nebyl (nebyli) odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu, kterého se žádost týká, dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- na projekt, který má být podpořen, resp. část projektu, která má být podpořena z Operačního programu Praha pól růstu ČR, nečerpá žádnou další dotaci, podporu, finanční příspěvek či jim obdobné, a to ani z jiných rozpočtových kapitol státního rozpočtu ČR, státního fondu či jiných Evropských strukturálních a investičních fondů nebo jiných prostředků EU;
- souhlasí s uchováním dat této žádosti v monitorovacím systému, s uveřejněním údajů z této žádosti na webových stránkách určených hlavním městem Prahou, případně s dalším využitím této žádosti hlavním městem Prahou pro účely publicity a informovanosti, pro zpracování analýz implementace programu a jako příklad dobré praxe;
- souhlasí s uveřejněním výstupů a výsledků projektu, kterého se žádost týká, tam kde je to vhodné a nezbytné pro chod programu (např. webové stránky, informační systém atd.);
- souhlasí s provedením ex-ante kontroly ze strany hlavního města Prahy a bere na vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z procesu schvalování projektů.

Poznámka: Podpis statutárního orgánu žadatele potvrzuje platnost a pravdivost výše uvedených skutečností pro žadatele, podpis statutárního orgánu partnera potvrzuje platnost a pravdivost výše uvedených skutečností pro daného partnera.

Dokumenty

Pořadí:	1
Název dokumentu:	Studie proveditelnosti
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Studie proveditelnosti
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Povinný:	Ano
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	KLc0kxtTmkeeX_L1_GMh3Q 19455027::STUDIE PROVEDITELNOSTI_DIVADLO SEN.pdf
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	26. 3. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	2
Název dokumentu:	Informace o vlastnické a ovládací struktuře žadatele
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Informace o vlastnické a ovládací struktuře žadatele
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Povinný:	Ano
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	hFGCVQ4m7kOJhDB049YOGA 19454983::Informace o vlastnické a ovládací struktuře žadatele podeps.pdf
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	26. 3. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	3
Název dokumentu:	Prokázání vlastnických práv - Nájemní smlouva k předmětu projektu vč. souhlasu s projektem
Povinný:	
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	edqhGwPeOEw6La00ULcs1g 19446440::Nájemní smlouva.pdf
Vložil/a:	HYCERPET

Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Prokázání vlastnických práv - Doklad o řádném splácení úvěru
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: Ua3ShWPRXEom-IQq2r0tVQ|19446514::Potvrzení o řádném splácení úvěru.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 5
Název dokumentu: Prováděcí projektová dokumentace
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: uqBe2uTYm0a0pt3oGhr2cQ|19448331::Prováděcí projektová dokumentace.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 6
Název dokumentu: Položkový stavební rozpočet
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: uzgqU-GCP02yOgiLRNv89Q|19454353::06_Položkový stavební rozpočet k DPS_Divadlo RoSa_200325.xlsx
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 7
Název dokumentu: Studie proveditelnosti - příloha č 1 Čestné prohlášení o použitých cenách

Povinný:	
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	abuJNRmgEkek8o9tvK8nAQ 19455097::Příloha č. 1
ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ O POUŽITÝCH CENÁCH	podeps.pdf
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	27. 3. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	8
Název dokumentu:	Studie proveditelnosti - příloha č. 2 Příklad bezúročné půjčky
Povinný:	
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	tzgj5KjltkyKTOwmUeBQHg 19455131::Příloha č. 2
Potvrzení o bezúročné půjčce.pdf	
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	27. 3. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	9
Název dokumentu:	Studie proveditelnosti - příloha č. 3 - Položkový rozpočet stavebních prací
Povinný:	
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	mVKovolohUmQ3vYMarmf6Q 19455153::Příloha č. 3
Položkový stavební rozpočet k DPS_Divadlo	RoSa_200325.xlsx
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	27. 3. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	10
Název dokumentu:	Formulář k posouzení finančního zdraví žadatele
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Podklady pro posouzení finančního zdraví
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	
Povinný:	
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2

Soubor: oy66CYFsf0CmBFDg4VDDSw|19455195::Formulář pro
hodnocení finančního zdraví podeps.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 11
Název dokumentu: Výpis z katastru nemovitostí - část 1.
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: RhC0taUmzkmsrAPvHT3a5A|19455221::10_VÝPIS Z
KATASTRU NEMOVITOSTÍ_1.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 12
Název dokumentu: Výpis z katastru nemovitostí - část 2.
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: nVRkSnM2UUOTUH90pOjGDg|19455236::11_VÝPIS Z
KATASTRU NEMOVITOSTÍ_2.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 13
Název dokumentu: Snímek z katastrální mapy
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 4OMZ5NnNKU2Mmww55K1VxA|19455252::12_Snímek
z katastrální mapy.png
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 14

Název dokumentu: Doplňující informace ke stavební dokumentaci
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: COs2Mjs7y0yVXdly8twRuQ|19455296::01_Doplňující
informace ke stavební dokumentaci podeps.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 15
Název dokumentu: Stavební povolení
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 8ir52J_UgkOBaWVN0Fbbgg|19455316::03_stavební_po
volení.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 16
Název dokumentu: Dokumentace pro stavební povolení
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: oNQiu5UwGUOXEqRd85rJ_A|19455350::02_CENTRUM_
ROSA_DSP_komplet_objekt_2012.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 17
Název dokumentu: Smlouva o postoupení práv ze stavebního povolení na
Centrum RoSa
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: vWOGbTbyq0qcvTrMAiEt2A|19455380::07_Smlouva o postoupení práv ze stavebního povolení.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 18
Název dokumentu: Stanovisko odboru životního prostředí
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor:

JaY2DAAhZUCSzP4N3BuTaA|19455422::04_MHMP_odb or životního prostředí.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 27. 3. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 19
Název dokumentu: 1671_Výzva k odstranění formálních nedostatků_příloha
Povinný: Ne
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: xiUe8a9mUUSSusSbqpArrA|22101086::1671_Výzva k odstranění formálních nedostatků_příloha.doc
Vložil/a: KUCBLA
Datum vložení: 10. 7. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: výzva č. 1

Pořadí: 20
Název dokumentu: Snímek z katastrální mapy - doplnění formálních náležitostí žádosti
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad na prokázání vlastnického, nebo jiného (vymezeného) práva k majetku
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: FlvheKnVqkCcGR_PDMcO6w|22851006::Snímek z katastrální mapy_DIVADLO SEN.pdf
Vložil/a: HYCERPET

Datum vložení: 10. 8. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
Na základě výzvy k odstranění formálních nedostatků žádosti dokládáme dle požadavku prostý scan snímku z katastrální mapy vygenerovaný na CzechPointu.

Pořadí: 21
Název dokumentu: Čestné prohlášení statutárního zástupce o udržitelnosti projektu - doplnění formálních náležitostí žádosti
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: WuZhpZGNNE21iYHufq4yMA|22851105::ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ ŽADATELE O UDRŽITELNOSTI PROJEKTU podepsané.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 10. 8. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
V návaznosti na výzvu k odstranění formálních nedostatků žádosti dokládáme čestné prohlášení statutárního zástupce o udržitelnosti projektu.

Pořadí: 22
Název dokumentu: Potvrzení o zániku zástavního práva - doplnění formálních náležitostí žádosti
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: kZkzSvKDB0ehr1ZEAJc77g|22851171::Potvrzení o zániku zástavního práva bankou_1.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 10. 8. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 23
Název dokumentu: Potvrzení o zániku zástavního práva (2) - doplnění formálních náležitostí žádosti
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: Ubt6cgxKjEqqlRWOKOQTyg|22851209::Potvrzení o zániku zástavního práva bankou_2.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 10. 8. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 24
Název dokumentu: Potvrzení o zániku zástavního práva k podílu v korporaci
- kvitance - doplnění formálních náležitostí žádosti
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: gPpUpie6XkG7VQXC4Aiz-Q|22851404::Potvrzení o
zániku zástavního práva k podílu v korporaci - kvitance.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 10. 8. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 25
Název dokumentu: Potvrzení o platnosti stavebního povolení - doplnění
formálních náležitostí žádosti
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: YDgdw2PhdkK7me2MOwnkMw|22851558::Potvrzení o
platnosti stavebního povolení.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 10. 8. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 26
Název dokumentu: Smlouva o zřízení věcného břemene V-56056/2013-101 -
doplnění formálních náležitostí žádosti
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: jcysiHN4Qkq1XxTVL84GvA|22851615::Smlouva o
věcném břemeni.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 10. 8. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 27
Název dokumentu: Prováděcí projektová dokumentace s razítkem
projektanta - doplnění formálních náležitostí
Povinný:

Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	d6eHP1-hNUSegxR2GXlqiA 22851674::Prováděcí
dokumentace_DIVADLO SEN.zip	
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	10. 8. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	28
Název dokumentu:	Dokumentace pro stavební povolení - titulní strana + půdorysy - doplnění formálních náležitostí k žádosti
Povinný:	
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	f3V_HDJYrESTv0ZT-aOnHg 22857256::Dokumentace pro
stavební povolení - titulní strana + půdorysy.7z	
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	10. 8. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	Titulní strana s razítkem a podpisem projektanta k projektové dokumentaci pro stavební povolení + půdorysy, ve kterých se bude komunitní Divadlo SEN nacházet.
Pořadí:	29
Název dokumentu:	Průvodní dopis - shrnutí způsobu odstranění formálních nedostatků žádosti
Povinný:	
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	OjX2dyP0kUy84IMtDI1ajA 22857391::Průvodní dopis -
informace k odstranění formálních nedostatků.odt	
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	10. 8. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	30
Název dokumentu:	1671_informace o výsledku věcného hodnocení
Povinný:	Ne
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2

Soubor:	d0TZUWi_ekCESu6Ck11nMg 23889541::1671_informac
e o výsledku věcného hodnocení.docx	
Vložil/a:	KUCBLA
Datum vložení:	22. 9. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	informace
Pořadí:	31
Název dokumentu:	1671_1. výzva k doplnění žádosti o podporu
Povinný:	Ne
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	P2PzoYrsPEuGisa_9ZuMKA 37233366::1671_1. výzva k
doplnění žádosti o podporu.doc	
Vložil/a:	SPAKAR
Datum vložení:	23. 3. 2022
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	32
Název dokumentu:	Smlouva o bankovním účtu Centra RoSa
Povinný:	
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	VqStmFmyyEy2P9VQ9YrBsg 38359668::CR_Smlouva o
běžném účtu.pdf	
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	2. 5. 2022
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	33
Název dokumentu:	Odhad ekonomického zvýhodnění
Povinný:	
Doložený soubor:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	9nkudoK5SUWJZXthb2ckqg 38366281::RoSa_D_ekonom
icke zhodnoceni.pdf	
Vložil/a:	HYCERPET
Datum vložení:	2. 5. 2022
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	

Pořadí: 34
Název dokumentu: Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: bCnj_VA4qEiBmyHjwseXYQ|38374978::dodatek č.1 k nájemní smlouvě divadlo rosa.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 2. 5. 2022
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 35
Název dokumentu: Komunikace se stavebním úřadem
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: EIKxW16lv0aZpynfgSnHQ|38374997::Komunikace se stavebním úřadem.pdf
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 2. 5. 2022
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 36
Název dokumentu: Vyjádření ke způsobu zapracování požadavků EX-ANTE KONROLY
Povinný:
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 1qA5FYcpYk-ZpHqwlnQ8GA|38376298::1671_1. výzva k doplnění žádosti o podporu_VYJÁDŘENÍ K DOPLNĚNÍ.doc
Vložil/a: HYCERPET
Datum vložení: 2. 5. 2022
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 37
Název dokumentu: 1671_2. výzva k doplnění žádosti o podporu
Povinný: Ne
Doložený soubor: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: flIEyE1VMUitksMQu01Bdw|38880837::1671_2. výzva k doplnění žádosti o podporu.doc

Vložil/a: SPAKAR
Datum vložení: 18. 5. 2022
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Seznam odborností projektu

CBA

Cost benefit analýza

Základní informace o CBA:

Název: Divadlo Sen
Navázání CBA k projektu: Komunitní Divadlo SEN
Začátek referenčního období: 1. 1. 2021
Konec referenčního období: 31. 12. 2035
Hlavní CBA: Ano
CBA je finalizované: Ano
Sektor pro referenční období: Ostatní sektory/Other sectors
Od: 10
Do: 15
Název subjektu: Centrum RoSa z.s.
IČ: 03641716
Kód programové linie: 07
Název programové linie: Operační program Praha - pól růstu ČR
Hash: 13oE15P
Verze: 0003
Kód výzvy: 07_20_076
Název výzvy: OPPPR_46. výzva SC 3.1 - Podpora sociálních služeb,
komunitního života a sociálního bydlení
Název číselníku položek CBA: OP PPR - všechny projekty
Ekonomická analýza: Ne
Příjmy dle čl. 61: Ne
Rozdílová varianta: Ano
Vlastní výpočet Zůstatkové hodnoty: Ne
Konsolidace: Ne
Subjekty konsolidace:
Celkové způsobilé výdaje: 6 040 478,80
Diskontní sazba: 4,00
Diskontní sazba pro Ekonomickou analýzu: 5,00

Jiné peněžní příjmy :	0,00
Celkové investiční výdaje:	6 040 478,80
Flat rate:	Ne

Investice a zdroje:

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	6 040 478,80
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Celkové provozní výnosy	23 037 000,00
Celkové zdroje financování	6 040 478,80
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	6 040 478,80
Diskontované provozní náklady	17 366 365,56
Diskontované provozní výnosy	17 366 365,56
Diskontované zdroje financování	6 040 478,80

Rozdílová varianta investičních nákladů:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	6 040 478,80
Celkové způsobilé náklady - investiční	4 903 162,50
Celkové způsobilé náklady - neinvestiční	1 137 316,30
Celkové nezpůsobilé náklady - investiční	0,00
Celkové nezpůsobilé náklady - neinvestiční	0,00
Diskontované investiční náklady	6 040 478,80

Rozdílová varianta zdrojů financování:

Název	Celkem
Celkové zdroje financování	6 040 478,80
Příspěvek unie	3 020 239,40
Soukromé zdroje	0,00
Finanční prostředky ze státního rozpočtu	0,00
Finanční prostředky ze státních fondů	0,00

Finanční prostředky z rozpočtu krajů/kraje	3 020 239,40
Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce	0,00
Jiné národní veřejné finanční prostředky	0,00
Ostatní zdroje	0,00
Diskontované zdroje financování	6 040 478,80

Provozní náklady a výnosy:

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	6 040 478,80
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Celkové provozní výnosy	23 037 000,00
Celkové zdroje financování	6 040 478,80
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	6 040 478,80
Diskontované provozní náklady	17 366 365,56
Diskontované provozní výnosy	17 366 365,56
Diskontované zdroje financování	6 040 478,80

Rozdílová varianta provozních a finančních nákladů:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Osobní výdaje	14 448 000,00
Spotřební materiál	0,00
Energie	4 116 000,00
Opravy a údržba	2 058 000,00
Nakupované služby	2 415 000,00
Ostatní provozní výdaje	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované provozní náklady	17 366 365,56
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00

Rozdílová varianta provozních výnosů:

Název	Příjem dle čl. 61	Celkem
Celkové provozní výnosy		23 037 000,00
Příjmy z provozu (tržby)		8 178 800,00
Financování provozní ztráty		14 858 200,00
Zůstatková hodnota		0,00
Diskontované provozní výnosy		17 366 365,56

Zůstatková hodnota:

Výběr položky číselníku:	Zůstatková hodnota
Zůstatková hodnota:	3 677 371,95
1. rok:	245 158,13
2. rok:	245 158,13
3. rok:	245 158,13
4. rok:	245 158,13
5. rok:	245 158,13
6. rok:	245 158,13
7. rok:	245 158,13
8. rok:	245 158,13
9. rok:	245 158,13
10. rok:	245 158,13
11. rok:	245 158,13
12. rok:	245 158,13
13. rok:	245 158,13
14. rok:	245 158,13
15. rok:	245 158,13
16. rok:	0,00
17. rok:	0,00
18. rok:	0,00
19. rok:	0,00
20. rok:	0,00
21. rok:	0,00
22. rok:	0,00
23. rok:	0,00
24. rok:	0,00
25. rok:	0,00
26. rok:	0,00
27. rok:	0,00
28. rok:	0,00
29. rok:	0,00
30. rok:	0,00
Výběr položky číselníku:	Diskontovaná zůstatková hodnota
Zůstatková hodnota:	2 725 763,06
1. rok:	235 728,97
2. rok:	226 662,47
3. rok:	217 944,68
4. rok:	209 562,20
5. rok:	201 502,11
6. rok:	193 752,03
7. rok:	186 300,03

8. rok:	179 134,64
9. rok:	172 244,85
10. rok:	165 620,05
11. rok:	159 250,05
12. rok:	153 125,04
13. rok:	147 235,62
14. rok:	141 572,71
15. rok:	136 127,61
16. rok:	0,00
17. rok:	0,00
18. rok:	0,00
19. rok:	0,00
20. rok:	0,00
21. rok:	0,00
22. rok:	0,00
23. rok:	0,00
24. rok:	0,00
25. rok:	0,00
26. rok:	0,00
27. rok:	0,00
28. rok:	0,00
29. rok:	0,00
30. rok:	0,00
Výběr položky číselníku:	Diskontovaná zůstatková hodnota
Zůstatková hodnota:	2 544 657,55
1. rok:	233 483,93
2. rok:	222 365,65
3. rok:	211 776,81
4. rok:	201 692,20
5. rok:	192 087,81
6. rok:	182 940,77
7. rok:	174 229,31
8. rok:	165 932,67
9. rok:	158 031,12
10. rok:	150 505,83
11. rok:	143 338,88
12. rok:	136 513,22
13. rok:	130 012,59
14. rok:	123 821,51
15. rok:	117 925,25
16. rok:	0,00
17. rok:	0,00
18. rok:	0,00
19. rok:	0,00
20. rok:	0,00
21. rok:	0,00
22. rok:	0,00
23. rok:	0,00
24. rok:	0,00
25. rok:	0,00

26. rok:	0,00
27. rok:	0,00
28. rok:	0,00
29. rok:	0,00
30. rok:	0,00
Výběr položky číselníku:	Celkové způsobilé náklady - investiční
Zůstatková hodnota:	3 677 371,95
1. rok:	245 158,13
2. rok:	245 158,13
3. rok:	245 158,13
4. rok:	245 158,13
5. rok:	245 158,13
6. rok:	245 158,13
7. rok:	245 158,13
8. rok:	245 158,13
9. rok:	245 158,13
10. rok:	245 158,13
11. rok:	245 158,13
12. rok:	245 158,13
13. rok:	245 158,13
14. rok:	245 158,13
15. rok:	245 158,13
16. rok:	
17. rok:	
18. rok:	
19. rok:	
20. rok:	
21. rok:	
22. rok:	
23. rok:	
24. rok:	
25. rok:	
26. rok:	
27. rok:	
28. rok:	
29. rok:	
30. rok:	

Návratnost investic pro FA:

Vstupy pro výpočet návratnosti investic:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	6 040 478,80
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	8 178 800,00
Návratnost investice	-20 898 678,80

Kumulovaná návratnost investice	-514 998 864,00
---------------------------------	-----------------

Návratnost investice:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	-2,85				
Vnitřní výnosové procento		Menší než	4,00		vyhovující
Čistá současná hodnota	-17 235 867,95	Menší než	0,00		vyhovující

Návratnost kapitálu pro FA:

Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Národní zdroje financování	3 020 239,40
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	8 178 800,00
Návratnost kapitálu	-17 878 439,40
Kumulovaná návratnost kapitálu	-424 391 682,00

Návratnost kapitálu:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	-4,71				
Vnitřní výnosové procento					
Čistá současná hodnota	-14 215 628,55				

Udržitelnost pro FA:

Vstupy pro výpočet udržitelnosti:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	6 040 478,80
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Celkové provozní výnosy	23 037 000,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	6 040 478,80
Udržitelnost	0,00
Kumulovaná udržitelnost	0,00

Udržitelnost:

Název	Udržitelnost
Udržitelnost	Ano

Citlivost finanční analýzy:

Kód	Název položky	Procento

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	6 040 478,80
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Celkové provozní výnosy	23 037 000,00
Celkové zdroje financování	6 040 478,80
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	6 040 478,80
Diskontované provozní náklady	17 366 365,56
Diskontované provozní výnosy	17 366 365,56
Diskontované zdroje financování	6 040 478,80

Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
-------	--------

Udržitelnost	0,00
Kumulovaná udržitelnost	0,00
Návratnost investice	0,00
Kumulovaná návratnost investice	0,00
Návratnost kapitálu	0,00
Kumulovaná návratnost kapitálu	0,00

Udržitelnost:

Název	Udržitelnost
Udržitelnost	

Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-2,85					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne			Menší než	4,00		vyhovující
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	-17 235 867,95		Menší než	0,00		vyhovující

Návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
-------	-----------	---------	-----------------	------	----	----	-------

Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-4,71					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 14 215 628,55					

Výběr specifických cílů:

Socio-ekonomické dopady:

Typ - Určuje, zda se jedná o součtový nebo diskontovaný záznam. S=součtový, D=diskontovaný

Návratnost investic pro EA:

Vstupy pro výpočet návratnosti investic:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	6 040 478,80
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celková hodnota dopadů	0,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	10 723 457,55
Ekonomická návratnost investice	0,00
Kumulovaná ekonomická návratnost investice	0,00

Návratnost investice:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
-------	---------	------	----	----	-------

Návratnost kapitálu pro EA:**Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:**

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celková hodnota dopadů	0,00
Národní zdroje financování	3 020 239,40
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	10 723 457,55
Ekonomická návratnost kapitálu	0,00
Kumulovaná ekonomická návratnost kapitálu	0,00

Návratnost kapitálu:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis

Citlivost ekonomické analýzy:

Kód	Název položky	Název dopadu	Procento

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	6 040 478,80
Celkové provozní náklady	23 037 000,00
Celkové provozní výnosy	23 037 000,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	6 040 478,80
Celková hodnota dopadů	0,00
Diskontované investiční náklady	6 040 478,80
Diskontované provozní náklady	16 270 541,89
Diskontované provozní výnosy	17 555 766,87
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované zdroje financování	6 040 478,80

Diskontovaná hodnota dopadů	0,00
-----------------------------	------

Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost	0,00
Ekonomická udržitelnost	0,00
Návratnost investice	0,00
Návratnost kapitálu	0,00
Ekonomická návratnost investice	0,00
Ekonomická návratnost kapitálu	0,00

Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-2,85					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne			Menší než	4,00		vyhovující
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	-17 235 867,95		Menší než	0,00		vyhovující

Ekonomická návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis

Návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-4,71					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	-14 215 628,55					

Ekonomická návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis

Komentář:

Investice:	
Zdroje:	
Provozní a finanční náklady:	
Provozní výnosy:	

Zůstatková hodnota:	
Finanční analýza:	